

Business Innovations & Technologies SRL

IDNO 1020600018831

Notă explicativă

Informații privind corespunderea situațiilor financiare Standardelor Naționale de Contabilitate

Situațiile financiare sînt întocmite în conformitate cu prevederile Standardelor Naționale de Contabilitate. Abateri de la principiile de bază și caracteristicile calitative prevăzute în Standardele Naționale de Contabilitate nu au fost comise.

Dezvăluirea politicilor contabile

Indicatorii situațiilor financiare au fost determinați în baza metodelor și procedeelelor prevăzute în politicile contabile aprobate prin ordinul directorului entității nr. 3 din 01 iulie 2016. Pe parcursul perioadei de gestiune nu au fost operate modificări în politicile contabile.

Analiza activității economico-financiare a „Business Innovations & Technologies” S.R.L. în 2022

Analiza veniturilor din vânzări

„Business Innovations & Technologies” S.R.L. a înregistrat în 2022 veniturile din vânzări în mărime de 2559,9 mii lei. Activitatea operațională a entității este asistenta tehnică în deservirea terminalelor cash-in, inclusiv și vânzarea pieselor/

Analiza rezultatelor financiare și rentabilității

În 2022 „Business Innovations & Technologies” S.R.L. a obținut profit în mărime de 1306,0 mii lei.

Nivelul rentabilității veniturilor din vânzări (raportul procentual dintre profitul brut și volumul vânzărilor) în 2022 constituie 58%.

Rentabilitatea activelor (raportul dintre profitul pînă la impozitare și valoarea medie a activelor totale) la „Business Innovations & Technologies” S.R.L. este de 47%.

Rentabilitatea capitalului propriu (raportul dintre profitul net și valoarea medie a capitalului propriu) în 2022 a constituit 130%.

Analiza activelor disponibile și rotației acestora

În structura activelor entității prevalează active pe termen scurt, a căror pondere constituie 97% din activele disponibile la finele anului 2022.

Cea mai mare ponderea a activelor curente aparține stocuri – 61%.

Analiza surselor de finanțare

Datele bilanțului nu a atestat o modificare esențială în cursul anului 2022 privind dependența financiară a „Business Innovations & Technologies” S.R.L. de sursele împrumutate. „Business Innovations & Technologies” S.R.L. depinde de 57% din sursele împrumutate. Cota părții surselor împrumutate în total activelor constituie 57%.

Cota capitalului propriu în capitalul permanent (suma capitalului propriu și datorii pe termen lung) a constituit 100% la sfîrșitul perioadei de gestiune curente.

Administrator

Malinovschi Vladimir
